



何靖(左)、黃春平(右)向陳燦標致送紀念獎座。

九龍社聯觀塘委會慶10周年

何靖盧寧等主禮 陳燦標馮權開黃春平馬紹祥陳振彬等歡聚

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)九龍社團聯合會觀塘地區委員會成立10周年暨觀塘區義工團年聯歡晚宴昨假九龍灣百樂門舉行，中聯辦九龍工作部部長何靖、副部長盧寧等蒞臨主禮，與大會主席陳燦標、副主席馮權開，九龍社團聯合會觀塘地區委員會主任黃春平及近800位義工，歡聚一堂，喜慶新年。

主禮及主要嘉賓還包括發展局副局長馬紹祥，觀塘區議會主席陳振彬，立法會議員黃國健、謝偉俊、何啟明，觀塘民政處助理專員麥瑞禧，九龍東區各界聯合會會長李志峰等。

陳燦標：團結建和諧社會

陳燦標致辭表示，觀塘地區委員會扎根社區，服務街坊，不斷強化與社區團體合作，現有屬會團體42個，會員超過6萬多人，義工逾3,300人，一直以來積極推動義工服務隊持續發展，尋求與政府部門、區議會、社福界機構、企業機構等跨界別的合作，希望共同推動企業公民責任，齊心協力創建和諧社會。

他指，地委會愛國愛港，旗幟鮮明支持特區政府依法施政；積極推動國民教育、公民教育和青少年服務；積極探討地區團體轉型，引入新元素開辦專業化服務議題。過去十年來，觀塘地區委員會先後成立九龍義工團觀塘分團、觀塘地區義工發展委員會，協調支援各個屬會工作，支持會務工作持續發展。在社區服務、慈善活動、民生及社會事務，義工朋友利用他們的知識、社會經驗和個人時間，助人惠

己，為社區注入正能量，成為社區和諧建設不可或缺的力量。

何靖等讚社聯護港貢獻

何靖向九龍社團聯合會觀塘地區委員會成立10周年表示祝賀，他表示該會在黃春平等首長帶領下取得一定成績。九龍社團聯合會有5個地區委員會，該會秉承扎根社區、服務社區、凝聚社區的理念，率先於秀茂坪建立了首個服務中心，近距離對區民服務，使得該會服務在傳統中升級，向社區傳播正能量。

他讚揚該會在大是大非問題上敢於發聲，為地區和諧不斷努力。在義工網絡的建設方面工作出眾，希望該會在未來繼續發揚優良傳統，於地區提供更多優質服務，傳播愛國愛港理念，使香港社會充滿更多正能量。

馬紹祥、陳振彬分別致辭，肯定該會的社區工作，讚揚該會秉持宗旨，服務社區，在各界支持下，為國家及社區作出重要貢獻。

黃春平感謝義工 招募青年培訓

黃春平致辭謝指，晚會有雙重意義，既是成立10周年晚宴也是義工們的團年。是次團年不單單局限於該會42個屬會，更是聯同區內逾65個其他團體合辦。他對義工們



賓主一同為九龍社團聯合會觀塘地區委員會成立10周年典禮主持慶典儀式。

長期以來服務社區表示感謝，未來該會結合香港回歸祖國20周年舉辦系列活動，將招募更多青年義工進行區內探訪，進行大面積的義工培訓，鼓勵現有3,000多名義工聯同區內各團體，進一步提升服務社會的質素。

陳紅天娶新抱捐1100萬



陳紅天(右六)與黃光苗(右九)家聯姻，成為社團團美談，圖為陳黃兩家人大合影。



陳曉靜(左四)與陳紅天(右四)及蔡志明伉儷(左二、左三)、馬介璋(左一)、郭亨斌(右三)等合影。

新年伊始，社團團即迎來喜事，全國政協委員、深圳同心俱樂部主席、祥祺集團董事局主席陳紅天新翁之喜，1月2日晚於香港會展中心新翼大會堂，為兒子陳鵬宇(Vincent)迎娶拍拖5年的潮州籍新抱黃燕君(Selena)，當晚豪擲逾2,000萬舉辦童話式盛宴。陳紅天遊歷廣闊，來自海內外的政商名人及親朋好友逾1,800人共證一對新人喜結良緣。新老爺更開心即場宣佈捐出1,100萬行善，與大家分享陳黃兩家聯姻喜悅。

200多政商賢達到賀

陳紅天去年以21億價購入莊氏集團山頂豪宅地盤而名噪一時，被喻為「隱形富豪」，當晚到賀的政商名人及企業家眾多，中聯辦副主任黃蘭發、殷曉靜蒞臨酒會，中聯辦協理部部長沈沖、副部長郭亨斌，全國政協常委戴德豐、劉漢銓、霍震寰、林建岳、蔡志明、馬介璋、張茵、李賢義、李慧瑛、朱鼎健、王國強、譚錦勝、許智明、朱李月華、吳良好、梁亮勝、莊紹紹、張國榮、江胡葆琳、簡松年

等200多位全國政協委員、人大代表及立法會議員。

晚宴以森林為主題佈置，花團錦簇，花香四溢。新老爺陳紅天，整晚笑得見牙唔見眼，對潮州新抱讚不絕口。原來一對新人的紅娘黃光苗亦大有來頭，貴為全國政協委員、中洲集團董事長，又是新娘的叔叔。他透露新人在兩家人的家庭聚會時認識，笑讀：「兩個細路都好好，好登對，好開心。」

問陳紅天伉儷送什麼給新抱，陳紅天笑答：「我哋唔講錢。」陳太在旁補充：「開心到唔記得送咩嘢了。」陳紅天笑言：「講咗唔收禮，但老友夾硬要送，結果收到唔少名貴禮物，現要『折現』捐出。」他笑言：「陳永棋不在港，封了大紅包給我，我要捐500萬予香港廣東社團總會，香港友好協會戴生做得好好，要捐300萬支持下，還有東北老家的縣委書記也來了，捐200萬予家鄉，另外新抱將出任東華新總理，捐100萬支持東華三院。」

慶得潮人新抱 大喜不忘護港

陳紅天更大讚潮州人，笑說：「最叻的

就是潮州人，有好多優點，做人太氣，喜歡與人分享，不計較。之前的生意夥伴告訴我：『潮州人一定要摺返自己人做新抱』，今天好高興終於『搶』到一個(新抱)。」

而作為愛國愛港社團首領的陳紅天，大日子亦不忘香港時局。他表示，「香港投資環境好過歐美好多地方，是最適合做生意的地方，但香港總有一些人喜歡『搞搞震』。」更好認真地說：「我們要堅決與破壞香港的壞分子作鬥爭。」贏來陣陣掌聲。

晚宴上並播放陳紅天1984年結婚相片，分享夫妻婚後32年家庭生活。大兒子16歲後，陳家再添兩名兒子，一家五口樂也融融。整晚恍如陳紅天主場，也難怪，原來去年12月24日一對新人在港註冊後，即返深圳辦了一場屬於年輕人的婚禮。

當晚寓意美好的十二道菜式，別具心思的禮物，美酒飄香，歌聲嘹亮，眾人紛紛向一對新人送上無限祝福。

值得一提的是，主人家將多出的佳餚、美點點心打包，讓賓客選擇帶回，盡顯「惜食」美德。



賓主主持「絲路明珠 幻彩張掖」攝影展開幕儀式。

心連大地攝影展賞張掖美景

香港文匯報訊(記者 子京)由心連大地攝影會主辦，甘肅省張掖市旅遊局合辦的「絲路明珠 幻彩張掖」攝影展，於1月1日起一連4天假尖沙咀文化中心大堂展覽廳舉行。特邀中聯辦社會工作部副部長梁建，張掖市委副書記梁蓉蘭等蒞臨主禮開幕儀式。展覽分為兩部分，分別為心連大地攝影會友到訪張掖的作品展覽，以及張掖市旅遊局透過攝影作品展展出當地的旅遊名勝，希望能透過展覽，向香港市民展示張掖的丹霞、雪山、沙漠等自然風貌，以及藏族和裕固族的風土人情。

梁建讚展覽溝通兩地

梁建致辭表示，希望是次攝影展能夠

於新一年先拔頭籌，博得開門紅。他又讚揚攝影展意義非凡，起了加強兩地溝通的作用，中聯辦今後亦將繼續發揮橋樑紐帶的作用，促進兩地的交流和融和。

心連大地攝影會會長陳俊濠稱，張掖是個神奇的地方，集大自然萬千寵愛於一身，值得深度遊覽。因此該會決定以「絲路明珠 幻彩張掖」為題舉辦攝影展，作為該會會員對張掖之行的集體回憶，並希望透過是次攝影展，全面展示張掖之美，為香港市民帶來豐富的視覺體驗。

出席典禮的賓主尚包括前入境事務處處長陳國基，前慧妍雅集會長陳法蓉，「中港台一心慈善基金」創辦人徐美琪，心連大地攝影會顧問張鐵夫、鄧嘉蓮等。

港島各界樂韻獻愛福袋敬老



主辦機構向長者送上福袋，以示關懷。

香港文匯報訊(記者 子京)香港島各界聯合會、香港島各界社會服務基金會主辦之「樂韻獻愛展關懷」，日前假西營盤社區綜合大樓舉行，特邀中聯辦港島工作部副處長鄭斌、社會福利署中西南及離島區助理福利專員朱金盛等蒞臨主禮。是次活動邀得逾300名長者參與，透過音樂、互動、贈送福袋展關懷，亦讓長者感受社區對他們的關心，並藉此推動社區共融及弘揚關愛文化。

邱松慶致辭冀促社會共融

香港島各界聯合會副理事長邱松慶致辭表示，該會自成立以來，在推動與內地交流合作、支持特區政府依法施政、發展社會福利事業等方面做了大量工作。近年來，又積極配合基金會的發展，深入開展社區服務，為市民提供文娛、康樂、法律諮詢等服務，深受市民的歡迎，為香港和諧發展作出積極貢獻。

他續稱，該會將繼續肩負使命，積極協助特區政府推動社區共融，並推出多項活動配合特區政府慶祝香港回歸20周年活動，凝聚香港社會，注入正能量。

香港島各界社會服務基金會主席郭二濶稱，該會多年來一直秉承「同心、同力、為社群」的宗旨，致力推動社區健康發展，積極參與社會各界慈善服務，與不同的團體及機構舉辦社會福利活動。他強調，要建構和諧社會，須先推動社區融和，而協助長者融入社區，是促進社會共融的表率，也切合政府倡導長者「積極樂頤年」的目標。他希望香港可以和諧穩定，並藉著慶祝香港回歸20周年系列活動，為香港社會注入正能量，共同捍衛香港的社會穩定和經濟發展。

出席活動的賓主尚包括亞洲會副會長趙汝強，坊眾社會服務中心副主席譚耀芬，中西區區議員陳捷貴、陳財喜、楊學明、楊開永等。